

CZ PROSPER REGISTROVANÝ JAKO ORGANICKO-MINERÁLNÍ HNOJIVO PRO ZAHRADNICTVÍ A HORTIKULTURU (OBSAH POUŽITÍ) je vhodný pro ekologické zemědělství podle (ES) č. 889/2008 a (ES) č. 834/2007. PROSPER je v souladu s rakouskými předpisy a je vyráběn a uváděn na trh v Rakousku.

PROSPER je květinové hnojivo, které poskytuje základní živiny pro maximalizaci produkce pupat, květů, plodů a semen u vašich pokojových nebo venkovních plodin pro všechny druhy rostlin, včetně květin, ovoce, bylin, okrasných rostlin, zeleniny, konopí a léčivých rostlin. Jeho snadno použitelná koncentrovaná tekutá formule poskytuje přirozenou dávku esenciálních olejů, pryskyřic a terpenů, které podporují růst zdravých, vonících pupat, plodů a květů.

OBSAH: 67 % organických látek.

Makroživiny: 2 % (N) celkového dusíku ((1,7 % (N) organického dusíku, 0,3 % (NH₄-N) amoniakálního dusíku). 3 % (P₂O₅) fosforečnany celkem. 3 % (K₂O) oxid draselný, rozpustný ve vodě. 5,6 % (Ca) vápník, celkem. 0,3 % (Mg) hořčík, celkem. 1,0 % (S) Síra, celkem.

MIKROŽIVINY: 0,1 % (Cu) měď, celkem. 0,1 % (Fe) železo, rozpustné ve vodě. 0,2 % (Mn) mangan, celkem. 0,2 % (Zn) zinek, celkem.

SUROVINY: Vinasa (cukrová řepa), měkký kamenný fosfát, mořské řasy, síran železnatý, dolomit, oxychlorid měďnatý, zinečnatý

DOPORUČENÍ K POUŽITÍ: Pro dosažení nejlepších výsledků aplikujte PROSPER alespoň jednou týdně. S aplikací začněte při prvních příznacích kvetení. PROSPER lze přidat do zavlažovací nádrže, použít s neucpávajícím postřikovačem, sifonovou směšovačkou nebo kapkovou závlahou - Nedoporučuje se používat v hydroponii. Před použitím dobře protřepejte. Nepředávkuje.

OBEČNÉ KRMEŇÍ: Smíchejte **10-20 ML / 10 L** vody. Aplikaci opakujte při každém zavlažování nebo podle potřeby.

DOPLŇKOVÉ LISTOVÉ HNOJENÍ: Smíchejte **10-20 ML / 10 L** vody. Aplikujte každý týden nebo podle potřeby v rané fázi růstu rostlin. Neaplikujte, pokud jsou rostliny na přímém světle. *Toto doporučení se může lišit v závislosti na půdních a místních podmínkách. Podrobná doporučení pro aplikaci naleznete na obalu nebo na našich webových stránkách

WWW.CRAZYHILLS.COM/DOWNLOADS

- Skladujte v suchu a bez mrazu při teplotě +5 °C a nižší než +25 °C v těsně uzavřeném obalu, chraňte před slunečním zářením a uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat
- Mezi posledním použitím a sklizní nechte uplynout alespoň 7 dní
- Nepožívejte
- Datum výroby a číslo šarže jsou vytištěny na lahvičce
- Doba použitelnosti 24 měsíců od data vytištěného na lahvičce.

VÝROBCE / DISTRIBUTOR:
CRAZYHILLS GMBH,
Wassergasse 10/3,
1030 Vídeň, Rakousko.

**CRAZY
HILLS**